



CIVIL
CENTER
ALMATY

№ 327/7

04.11.2024 г.

Гражданский центр Алматы осуществляет свою деятельность в целях создания условий для неправительственных организаций и гражданских активистов для получения профессиональной методической и практической помощи по вопросам развития, решения социально значимых проблем, поддержки НПО, гражданских активистов и других субъектов гражданского общества, содействуя повышению их потенциала и компетенций.

Информационный Бюлетень Гражданский центр города Алматы

Дорогие читатели!

Гражданский центр города Алматы выпускает информационный бюлетень, где вы можете разместить новости гражданского сектора Казахстана, материалы о деятельности, об оказываемых услугах, мероприятиях, и о проектах вашей организации.

СОДЕРЖАНИЕ

Круглый стол о поддержке социального предпринимательства в Алматы	2
НПО Шымкента и Туркестанской области обучаются мониторингу государственных программ развития.	3
Фонд “Кайсар Жүрек” провел акцию “День отдыха” для всей семьи	4
Евразийский Курултай 2024 в Астане	5
Кто желает получить нашу рассылку?	6
О нас	7

АНОНС

ҚАЗАҚСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
МЕМЛЕКЕТТІК ОРТАЛЫҚ МҮЗЕЙІ

ПРАЗДНИЧНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ КО
ДНЮ ЛИЦ С ИНВАЛИДНОСТЬЮ

ТВОРЧЕСТВО БЕЗ ГРАНИЦ

Выставка работ лиц с инвалидностью
Творческие мастер-классы

2-5 декабря | Центральный
Государственный музей РК

Пресс-анонс

Форум объединенных усилий по борьбе с коррупцией

Место, время, дата проведения: 14 ноября, 2024 года, 10:00 часов

г.Алматы Колледж Алматы «PrintMedia Technologies», ул.Шевченко,202, Конференц зал, 1 этаж

Общественный Фонд «Парасатты ұрпақ үшін» приглашает представителей государственных органов, неправительственных организаций, средств массовой информации и общественных активистов принять участие в Форуме на тему: «Общество без коррупции – от принципа к действиям».

Форум проводится в рамках партнёрства с Управлением общественного развития и Департамента по противодействию коррупции г.Алматы.

Целью мероприятия является объединение усилий различных секторов общества для разработки и обсуждения стратегий, методов борьбы с коррупцией, повышение прозрачности и эффективности государственных программ, а также укрепление доверия общества к антикоррупционной деятельности.

Форум пройдет в новом интерактивном формате с участием экспертов по антикоррупционной деятельности, представителями государственных, неправительственных и международных организаций, бизнес-сектора и СМИ.

На дискуссионной платформе будут обсуждены ключевые вызовы, с которыми сталкиваются общественные институты в борьбе с коррупцией, озвучены презентации успешных кейсов борьбы с коррупцией, обмен опытом, а также предложены конкретные меры по улучшению мониторинга и отчетности государственных структур в работе с населением.

Присоединяйтесь к форуму и станьте частью глобального движения за честность, прозрачность и справедливость. Ссылка для регистрации

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfv6ltJGzB1WiJs0dEXp40ThHVbImbCRgMrMqHUqRfPZ_AseA/viewform?usp=sf_link

Контактная информация для аккредитации , дополнительных сведений, а также желающих выступить с презентациями лучших идей , успешных практик по противодействию коррупции:



В городе Шымкент 2-ого ноября состоялся семинар-тренинг по взаимодействию НПО и СМИ по освещению результатов мониторинга государственных программ.

Сегодня в Гражданском ресурсном центре г.Шымкент состоялся тренинг на тему: «О методике представления общественности и продвижению результатов мониторинга государственных программ развития Казахстана в СМИ и социальных медиа».

Мероприятие организовано Общественным фондом

«Информационно-ресурсный центр» г. Алматы в рамках проекта, финансируемого Европейским Союзом.

В условиях современного медийного пространства успешное взаимодействие с прессой и другими медиа стало ключевым фактором для продвижения гражданских инициатив. На тренинге участники освоили методы, которые позволят им эффективно доносить результаты мониторинга государственных программ до широкой общественности, а также формировать общественное мнение, отметила в своей речи, руководитель проекта, Кобеева Алтынай.

Мероприятие собрало представителей гражданского общества и журналистов с целью обмена опытом и обучения эффективным методам сотрудничества. Участники обсудили способы представления данных, которые помогут улучшить прозрачность и повысить осведомленность общественности о ходе и результатах государственных инициатив. Семинар стал важным шагом на пути к укреплению связей между НПО и средствами массовой информации для более открытого и информированного общества.



Общественный фонд «Сердце Кайсар» провел творческий вечер песни «Акджазык акмандай аруу», посвященный участнице Декабрьского восстания Ляззат Асановой, в рамках проекта «Фонд Независимости» Департамента общественного развития города Алматы.



В ледовом мероприятии приняли участие школьники города Алматы. Учащиеся стильно читали патриотические стихи, приоритет отдавался авторскому творчеству. По итогам конкурса победители «Главного приза», 1, 2 и 3 места были награждены дипломами и ценными призами. Проект направлен на системное повышение гражданского мужества патриотов декабря и усиление национализма среди молодежи.



Евразийский Курултай 2024 в Астане

«Социальные инновации для устойчивого будущего»

Цель мероприятия: объединить лидеров и экспертов для обмена опытом, установление стратегических партнерств и презентация успешных кейсов в области ESG и социальном предпринимательстве.

Что вас ждет:

- Встречи с экспертами и лидерами в области социального предпринимательства. Учитесь у лучших, расширяйте свои знания и открывайте новые горизонты!
 - Обмен опытом и лучшими практиками вдохновляйтесь историями успеха и развивайте свои проекты с новыми идеями.
 - Поиск инвесторов и партнеров для масштабирования и поддержки ваших инициатив.
 - Новые идеи, мотивация и заряд энергии для воплощения ваших социальных проектов.
- Информирование: Актуальные тренды и законодательные инициативы

Презентация ключевых трендов и новых законодательных инициатив в области корпоративной социальной ответственности (КСО), устойчивого развития (ESG) и социального предпринимательства.

Интерактивные платформы

Использование цифровых решений для получения актуальной информации, доступа к данным и аналитике, а также к исследованиям, которые помогут укрепить ваши проекты.

Обучение

Получите доступ к эксклюзивным образовательным материалам, практическим инструментам и инновационным методам внедрения принципов КСО в бизнес-процессы.

Структурированные сессии

Организация сессий и круглых столов для налаживания эффективных связей между представителями бизнеса, общественных организаций и государственных структур.

Мотивация

Примите участие в конкурсной части форума и получите награды за выдающиеся достижения в области КСО и социального предпринимательства.

Добрый день, дорогие коллеги.

Civil Center Almaty (Алматы қаласының азаматтық орталығы / Гражданский центр Алматы).

Хотим с вами поделиться хорошими новостями.

Мы обновили формат подачи на наших социальных сетях.

Instagram|Facebook| Telegram:

@CivilCenterAlmaty;

civilcenteralmaty

@CivilCenterAlmaty

Рассылка по почте, тоже актуальна, вы можете узнать Первые про Гранты и конкурсы , события в сфере НПО.

Кто желает получить нашу рассылку?

Отправляйте вашу почту нашему менеджеру, он включит вас в нашу базу для рассылки.

Вам нужно будет указать вашу почту и город места жительства.

***#грантыдляНПО #поддержкаНПО #ҮЕҮқолдау #ҮЕҮгранттары
#жаспроджект2024 #жаспроджект #алматыоблысыальянс #молодежь***

ОФ «Информационно-ресурсный центр» г. Алматы был создан в 2005 году в целях содействия созданию благоприятной среды для формирования и становления НПО, помощи в профессиональной организации социальных услуг с перспективой на успешное развитие социального партнерства.

ОФ Информационно-ресурсный центр г. Алматы работает для создания информационного поля между некоммерческими организациями по всем профильным направлениям деятельности.

ОФ «Информационно-ресурсный центр» г. Алматы предоставляет услуги:

- ◆ По регулярному распространению информации о деятельности Вашего НПО, опыте работы, аналитических исследованиях и проводимых мероприятиях на казахском и русском языках;
- ◆ Обеспечивает информационной поддержкой мероприятия НПО;
- ◆ Обеспечивает размещение информации (новостные, конкурсы, объявления, грантовой поддержки) на сайте Гражданского центра Алматы www.civilcenteralmaty.kz
- ◆ Доступ к обновляемой базе данных и электронной библиотеке;
- ◆ Проводит обучающие семинары по написанию проектов, менеджменту, социальному маркетингу, внедрению информационных технологий, администрированию и поддержке сайтов.

г. Алматы, ул. Сатпаева 30/8, офис 139

Call-center: +7 (727) 398 95 25

Эл. почта: info@civilcenteralmaty.kz

info-rc@inbox.ru

Сайт: www.civilcenteralmaty.kz



Civilcenteralmaty

